

台中市召會週訊

第 2001 期

「神在信仰裏的經綸」

第二篇 信的內在意義

希伯來十一章一節說，「信就是所望之事的質實，是未見之事的確證。」本節說到信心的定義。「質實」這辭意即有一種的本能，能把一件東西顯為實在。聖經所記載一切神的事實，都是真實的，但是只有信心纔能把這些事實質實出來。這樣的信分給所有在基督裏的信徒，作了他們的分，對所有領受的人都同等寶貴。作為這樣從神來的分，這信在神聖的真理上對我們是客觀的；但這信把所質實的一切內容帶進我們裏面，因而使這些內容連同這信的本身，在經歷中對我們成了主觀的。

希伯來十一章六節：「人非有信，就不能得神的喜悅；因為到神面前來的人，必須信有神（直譯，神是），且信祂賞賜那尋求祂的人。」本節啓示，信的意思乃是信神是，我們不是。信神是，含示我們不是。祂必須在凡事上是惟一的一位，獨一的一位，我們必須在凡事上甚麼也不是；這也就是否認我們的己。所以保羅說，「現在活着的不再是我，乃是基督。」（加二 20。）信的意思也是我們信神賞賜那尋求祂的人。主是賞賜者，我們需要作尋求祂的人。我們是憑信而活的人，望斷以及於那賞賜，就是在千年國裏對基督極點享受。

信心乃是生根於神在祂的聖言裏所立約給了我們之大而永遠、神聖的事實。信徒主觀的信是在他們的靈裏，使他們調和的靈成為信心的靈。（林後四 13。）我們必須運用我們信心的靈，相信神就是愛、神的恩典殼用、基督能拯救我們到底、我們與基督互相內在、我們與基督是一、我們是神的兒女和神的後嗣我們在基督裏得了豐滿、我們是活神的殿、我們藉着在主觀的信上堅固而抵擋魔鬼。（彼前五 8~9。）

我們在基督裏所有屬靈的產業都是憑信領悟並實化的。信為我們在基督裏各樣的福分開門，（弗一 3，）割除我們的肉體，使我們成為神的兒子，使我們活基督，使我們被聖別，潔淨我們的心，使基督能安家在我們心裏，使我們得着那靈作福音終極的福。（加三 14。）我們乃是藉着信承受神的應許，勝過世界和那惡者撒但，並在一切受苦和艱難的環境中得勝。我們是因信神能力保守，也因信得着能力。（彼前一 5。）

「弟兄們，你們要謹慎，免得你們中間，或有人存着不信的惡心，將活神離棄了。總要趁着還有稱為『今日』的時候，天天彼此相勸，免得你們中間有人被罪迷惑，心就剛硬了。『你們今日若聽見祂的聲音，就不可硬着心』。」（來三 12~14 上。）我們基督徒的生活行事必須是憑着信心，不是憑着眼見（林後五 7）。我們需要看見，不信是最大的罪；信徒不信靠看得見的事物，乃是接受一些看不見的事物，承認這些事物，憑信實化這些事物。我們這些有信心的人乃是「今天」的人；實行主當前行動最新的路，頭一點乃是我們為着「今天」的生活和工作，裏裏外外、在素質和經綸上被那靈充滿並充溢。 ❖張弘明

申言主題

第三篇 以神為我們的信來禱告

- | | |
|-----------------------------|----------------------------|
| 1、禱告的意義是人和神彼此的接觸 (p.54)。 | 2、真實的禱告就是神人互相的接觸 (p.55)。 |
| 3、當我們來呼吸神時就更多得着神 (p.56)。 | 4、羅八 27 那靈照着神為聖徒代求 (p.57)。 |
| 5、太二一 21~22 憑着信心禱告 (p.58)。 | 6、禱告者與神是一在神裏面有信心 (p.59)。 |
| 7、說明可十一 24 的應許非常包羅 (p.60)。 | 8、可十一 24 告訴人信是信在那裏 (p.61)。 |
| 9、最高最屬靈的禱告是權柄的禱告 (p.62)。 | 10、吩咐的禱告乃是從主升天起頭的 (p.63)。 |
| 11、可十一 23~24 中權柄的禱告 (p.64)。 | 12、權柄的禱告是與作得勝者有關的 (p.65)。 |

高峯真理追求

「為着基督身體之建造十大緊要的一」

本週進度為「三一神的啓示與行動」第十二篇，以及「為着基督身體之建造十大緊要的一」第一至六篇。「三一神的啓示與行動」第十二篇係李常受弟兄在一九九五年十二月十三日在美國加州安那翰所釋放的信息。「為着基督身體之建造十大緊要的一」則為李弟兄於同年十月三日及五日，在美國加州安那翰所釋放的信息集成。

一本聖經與一位神

關於我們為着祂的恢復對祂的信仰，在祂的啓示裏有十個很重大、很緊要的点，稱之為十個「一」。頭五個「一」是一本聖經，一位神，一位基督，一位靈，一個生命。這五個重大的「一」乃是因素。然後有另外五個「一」：一個救恩，一種生活，一個見證，一個身體，一座城——一個終極完成。這五個乃是由前面五個因素所產生的結果。

聖經在其獨一的啓示上是一貫的。獨一的聖經應當只由聖經本身並按聖經本身來解釋，就是用聖經來解釋聖經。獨一的聖經也應當靠着分辨神聖啓示時代進展的不同來解釋。獨一聖經之主要的啓示，乃是神經綸的獨一內容。神按着祂的心願，設計祂永遠的經綸，（提前一4下，弗一10，三9，）要使人生命和性情上，像祂一樣，但不像祂一樣具有神格；並要使祂與人成為一，也使人與祂成為一，因而在祂的彰顯上被擴大並擴展，使祂一切神聖的屬性能殼在人性美德上得着彰顯。

一位基督與一位靈

這是包羅萬有、追測不盡、延展無限、無限無量的基督，這一位就是我們的基督。這就是主的恢復所接受的基督。我們若與別人分享基督這些方面，我們福音的傳揚就不一樣了。主的恢復就是恢復基督。

基督是那靈的基督，所以那靈是這位基督的實化。那靈又是基督復活的實際，所以復活乃是一個人位，就是那靈。在召會建立又墮落之後，祂這賜生命並復活的靈，成了神的七靈。父設計經綸，子來完成這經綸，那靈來將子所完成的應用在我們身上。

一個生命、一個救恩與一種生活

所有的書信都是說到這個主題，就是基督的這一個生命，作為基督救恩的元素。在今世，基督作生命乃是恩賜；在來世，祂乃是賞賜；在新天新地的永世裏，祂將是供應。這個救恩是一條得救之路。我們的救恩是來自父作基礎，藉着子，並憑着靈。達到用神的榮耀榮化被模成的信徒（羅八30）。生命是為着救恩，救恩產生一種生活，這生活乃是一個基督的顯明。這一種生活是憑基督復活的大能，模成祂的死（腓三10）。這一個生活也是憑耶穌基督之靈全備的供應，活基督並顯大基督（腓一19~21）。最後，這一種生活是憑着在基督生命裏的長大，達到成熟，為着基督身體的建造（弗四15~16）。

一個見證、一個身體與一座城

由信徒所組成為基督身體的眾地方召會，乃是金燈台（啓一11~12）。這些燈台就是一個見證。所有的金燈台在性質、形狀、和功用上都是相同的，作基督的一個彰顯。基督的身體乃是三一神在祂行動中的生機體。一個身體是經過過程並終極完成之三一神的神性，同所有祂所救贖、重生並變化之人的性體的構成（弗四4~6）。這獨一之城的每一部分，都彰顯基督身體獨一的一。今天我們為着主所作的工及其結果，應當受這個樣式所管制並指引。這獨一之城的異象所揭示的，應當是我們之所是並我們如何工作的典範。

❖朱崇聖

詩篇第十八篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、耶和華我的_____阿，我愛你。耶和華是我的巖石，我的山寨，我的解救者；是我的_____，我的_____，我所投靠的；是我的盾牌，拯救我的角，我的高臺。（1~2。）
- 2、我在急難中_____耶和華，向我的神呼救...。（6。）
- 3、耶和華向祂所立的王顯極大的救恩，施慈愛給祂的受膏者，就是給大衛和他的_____，直到永遠。（50。）

舊約「詩篇」第十九篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第九篇、以弗所書生命讀經第二篇。

真理要點

一、大衛讚美神所造的宇宙，諸天宣告神的榮耀；穹蒼傳揚祂的手段。(1。)太陽如同新郎，又如勇士。(5。)太陽、勇士表徵基督。因此，這些讚美都是指向基督，而基督乃是神所喜悅的，大衛對宇宙的讚美是在生命線上。

二、大衛向神禱告，求神對付他隱密的過錯，(12,)使他不犯任意妄為的罪，(13,)願意他外面的言語和裏面的意念(14)都蒙悅納。大衛竭力遵守律法，不僅在外面的行為上，甚至裏面的意念，他要完全並清潔。然而，大衛是否完全，並不是問題，該以聖經整體原則的眼光來評價：神不要從人來的任何東西。不管東西多好，只要是出於人的，神就會把牠擺在一邊。聖經除了基督之外不高舉任何人。

生命經歷

一、「我們主耶穌基督的神與父，是當受頌讚的。」(弗一3。)保羅發出讚美，帶着敬拜而稱讚，甚至是對神最高的稱讚。他讚美、頌揚並高舉神。讚美神不僅創造，有一天創造的神成了肉體，經過過程，將生命分賜給人。而凡神之於基督的一切，也都是我們的，都傳輸到我們裏面，為此我們讚美神！我們對神也該有這種高的讚美。

二、我們天然的人像大衛一樣傾向守律法以得完全，但神所要的不是善人，乃是神人。神的願望是要成為肉體來作人，名叫耶穌，死於十字架，復活，並在復活裏成為賜生命的靈，住在我們裏面，活在我們裏面，並從我們活出祂自己。基督藉着我們而活，我們的行為就不是我們的善，乃是基督。正如保羅所說：「在我，活着就是基督。」(腓一21。)

❖魯安琪

結晶圖表

第三篇 以神為我們的信來禱告

可11:20 早晨，他們從那裏經過，看見那無花果樹連根都枯乾了。

可11:21 彼得想起來，就對祂說，拉比，請看，你所咒詛的無花果樹，已經枯乾了。

可11:22 耶穌回答說，你們要信神。

可11:23 我實在告訴你們，無論誰對這座山說，你得挪開，投在海裏，他若心裏不疑惑，只信他所說的成了，就必給他成了。

可11:24 所以我告訴你們，凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信已經得着了，就必得着。

壹 認識禱告的意義

- 一 人與神彼此接觸
- 二 人在靈裏吸取神
- 三 人發表神的心意
- 四 人與神完全調和
- 五 人完全被神得着
- 六 人自己一無所能
- 七 人被帶進神裏面
- 八 人與神合作同工

貳 主教導門徒禱告

- 一 按神成就的經綸
 - 1 願遵行神的旨意
 - 2 願完成神的經綸
 - 3 願認識神的喜悅
- 二 主咒詛無花果樹
- 三 要憑着信心禱告
- 四 要得着基督身體

參 以神的信來禱告

- 一 憑信執行神旨意
- 二 在神裏面有信心
- 三 有信心毫不疑惑
- 四 信所求的已得着
 - 1 已經得着所求的
 - 2 凡你禱告祈求的
 - 3 分辨信心的性質
 - 4 不是將要得着的
 - 5 相信事情已完成
 - 6 相信神已經作了
- 五 確信已得所祈求
 - 1 因為祈求照神旨
 - 2 因為與神成為一

肆 運用權柄的禱告

- 一 重要屬靈的禱告
- 二 運用權柄來吩咐
 - 1 吩咐主手的工作
 - 2 神前有分量價值
- 三 吩咐移山的禱告
 - 1 除去難處的禱告
 - 2 用權柄對付難處
- 四 作得勝者的學習
 - 1 命令神所命令的
 - 2 要會對這座山說
 - 3 將寶座帶到地上

聖經學習單答案：1、力量，神，磐石；2、呼求；3、後裔。

歐洲福音行動系列報導 波蘭福音開展（一）

從俄國開始攻打烏克蘭後，我們陸續收到聖徒的消息，就開始為俄烏戰爭禱告，尤其是為着聖徒們。因他們是主裏親愛的家人，我常為他們着急，也常被他們的見證所激勵！有一次，我看到波蘭聖徒接待烏克蘭聖徒的影片，十分的感動，真盼望自己就在當場，一同配搭服事！當全台同工聚會交通到海外開展的需要時，我向主更新奉獻：「羔羊無論往那裏去，我都跟隨祂！」之後，弟兄們和我交通波蘭的福音行動，我裏面立即響應！從報名到出發只有五天時間，裏面有很多禱告，一面交託手中的服事；一面仰望主，求主為祂在烏克蘭難民中的行動鋪路。藉此行動，盼望主得着祂所揀選的器皿，並加速祂的回來。

四月九日晚上，我帶着聖徒們的祝福出發了。偌大的機場冷冷清清，台灣對於疫情還是非常警戒，飛機上的座位都可以橫躺。到伊斯坦堡轉機時，我彷彿踏進了疫情還沒肆虐以前的世界，從那之後直到回台，我都很少看到人戴口罩。幾番周折，當地時間四月十日晚間我終於抵達華沙，心中的激動無法抑止；睽違多年，我又回來了！

週一中午，我們有波蘭福音行動第一梯次的行前交通。這次福音行動的目的有三個：（一）傳福音給因戰爭而流離失所的烏克蘭人；（二）牧養烏克蘭聖徒；（三）扶持那些照顧、接待烏克蘭聖徒的當地聖徒。在交通中，我們追求倪弟兄的一段話，使我受題醒，要抓住機會，作主行動的踏腳石：

「教會好像一條溪流中一塊一塊踏腳的石頭。聖靈在我們身上，要我們像一塊踏腳的石頭，讓祂藉着我們往前去。這是我們最大的榮耀。如果祂從我們身上走不過去了，祂就另選一塊石頭走過去。祂若不藉着我們走出去，這就是我們最大的損失。聖靈的印記現在是擺在甚麼地方，再過十年，又不知道祂是擺在甚麼地方。聖靈是一天一天，一批一批的把人淘汰，把人擱在一邊。所以我們要在聖靈的那一條路上。許多的人好像是被聖靈用盡了，聖靈無法再藉着他有所作為。所以只好從新在另一人身上起頭。這是何等的嚴肅！」（倪柝聲文集第三輯第九冊復刊敞開的門卷一第二十二期。）

在波蘭的福音行動共有四梯次，每梯次為期兩週，分為四隊到四個城市接觸難民：華沙（Warszawa）、克拉科夫（Kraków）、弗次瓦夫（Wrocław）、以及位於邊境的普熱梅希爾（Przemyśl）。第一梯次共約有六十位來自世界各國、波蘭本地及從烏克蘭出來的聖徒。因逃難中的聖徒仍對福音、對人滿有負擔，使大家都感動、受激勵，在禱告中求主豫備平安之子！



在波蘭克拉科夫老城傳福音



每天早晨一同喜樂的享受主

我和十四位美國聖徒及兩位本地服事聖徒行前交通後，隨即前往克拉科夫。克拉科夫是波蘭舊都、第二大城，擁有廿萬大學生人口，是座大學城。目前，在克拉科夫召會穩定聚會的聖徒有十一位，除了七位全時間服事聖徒（其中兩對夫婦是其他兩隊的隊長）在這裏開展外，還另有兩個家；較年長的夫婦是烏克蘭弟兄和波蘭姊妹的組合，年輕夫婦則是從烏克蘭移民至此讀書、工作。這個城市有許多烏克蘭難民暫時停留，幾乎走到那裏，都會聽到人講俄文（烏克蘭文），許多難民也會從其他城市來到克拉科夫的巨蛋，辦理居留的各項手續。

每天上午我們一同禱告、享受主，並交通當天的行程，也豫備成人、兒童關懷包。我們的據點靠近克拉科夫火車站，離巨蛋不遠。這兩週，我們大部分的時間都在巨蛋接觸難民，每個成人及兒童關懷包內，都有專為烏克蘭難民設置的 Telegram 頻道的 QR Code，掃碼加入頻道，就可以得到很多資訊，也方便我們後續和他們接觸。每天，我接觸許多眼神茫然的難民，然而當我看到他們收到關懷包的笑容，以及孩子們開心的玩玩具、吃糖果的時候，就覺得每一天都很有價值！（未完待續）

專項報導

大學教職與路加聖徒同見證， 激勵青年人心中定大志、設大謀

已過四月三十日，我們舉辦兩場大學生的重要聚集，早上有為着高三畢業生及大專生的生涯講座，該聚集邀請了各校教職員及社區聖徒分享見證，學生們都備受激勵，渴望在學期間受成全並盡功用。晚上則是路加聖徒、學生與實習生的相調聚會，邀請到台中的路加聖徒們前來分享，使學生們在課業上及實習上學得祕訣，信靠主，更操練把自己擺給基督與召會。以下為教職員及大學聖徒在生涯講座中的蒙恩：

看到許多年輕弟兄姊妹及福音朋友，實在歡喜。題問中，學生關心如何兼顧召會生活與學校的課業，與談人則述說自己如何在大學生涯中，贖回光陰。會中大家時而歡笑、時而聚精會神的聆聽。召會生活或弟兄姊妹之家，絕不會是課業的打岔，反而是托住或支持。這是許多人的見證，也是許多前面的弟兄姊妹都已寫成的詩歌。

◆許義忠

這次的生涯講座，我在屬靈和讀書上都很受幫助。我渴慕操練在讀書前先禱告、享受主話。主的話就成為我們的力量。另外，我也看見我在時間管理上需要更儆醒，善加運用自己每天、每時，甚至是每分鐘的時間。

◆東海／周亭廷



生涯講座中教職員分享並鼓勵校園青年人

以下為路加聖徒的蒙恩見證：

我退伍後參加兩年全時間訓練。其實，參訓不需擔憂之後的人生會受影響，我想以三個實驗室的故事分享祕訣。第一，是抗生素的發現。身體可以用抗生素治療，精神也有藥物，但在最深處的靈卻沒有藥醫。第二，保羅有個大發現：「生命之靈的律，在基督耶穌裏已經釋放了我。」立志容易，行善卻不容易，但有一種更強的律拯救了保羅，這樣的律也在我們的靈裏。第三，有天在實驗室，有一組女生打翻了藥物，其中一位是姊妹，立即呼喊主名，另一位卻怒氣衝天，從此我們可以看見，她們裏頭真是有不同的生命。我們就像一朵小百合一樣，完全轉向神，接受恩典。每一朵花的穿戴、美麗，都是神賜給的。

◆童俊欽

對於參加訓練，我鼓勵弟兄姊妹們，只要有一點心願、構得上，就去，主必祝福。畢業前，我曾聽見一位弟兄見證：「你希望你的人生，一天工作十六個小時，領完薪水，就這樣過完一生麼？」我聽到這番話，覺得扎心，一直流淚，畢業後就去參加訓練。完成訓練後我回到醫院工作，因為有主的話，工作上就慢慢適應過來。我鼓勵弟兄姊妹們參加訓練，因為這能打下一生的基礎，不論我們現在情形如何，當初的光都還在，更有一輩子的屬靈同伴彼此扶持。我能見證，經過訓練，主在我們身上都有一生的刻痕。

◆鄒永恩

畢業前夕，我參加了呼召聚會，那時我正在醫院實習和準備考試，屬靈情形低落，不太可能參加訓練。但在最後呼召報號時，我受主感動，便上台宣告、奉獻。參訓的奉獻，人會忘記，但主記得。現在即使醫院工作繁忙，但因着兩年間受了真理的裝備及心志的加強，我學習在工作中倚靠主，不讓工作打岔召會生活，更是對人有負擔，在生活中實行新路。參加全時間訓練是人生中最有價值，最不後悔的兩年！訓練不僅成全我們在主手中有用，甚至一生都蒙極大的祝福。願主祝福每位青年人，都揀選最有價值的人生，最榮耀的事業。

◆徐林慧玲



路加聖徒、學生相調

南二照顧區 三大區喜樂洋溢的福音生活

如以弗所書四章 16 節所說：「本於祂，全身…藉着每一部分依其度量而有的功用，…便叫身體…建造起來。」三大區聖徒們依其度量而盡功用，操練過喜樂洋溢的福音生活，緊緊跟隨職事，區區建立福、家架構。目前每週約有三分之一的聖徒一同在公園、職場、校園和生活中，向陌生人、客戶、同學或店家傳福音。

在公園福音中，有位師母對人很有負擔，這負擔也燒得其他的聖徒靈裏火熱、一同配搭。師母發現接觸福音家長最好的路，就是一對一地接觸他們。藉着在公園中關心他們、交換 Line，以及週週、堅定持續的滴灌牧養，在這般勤耕耘下，一位又一位的家長不只得救、穩定過召會生活，甚至在主日聚會中申言。

在生活福音中，有位弟兄買日常用品時，順便跟店家傳福音，因着對方是異性，就交給區裏的姊妹後續牧養。姊妹很殷勤地牧養，週週堅定持續傳福音視頻，不間斷的關心。結果這家店的店長不只得救，還穩定在家聚會、排聚集中，也操練在主日聚會中申言！

我們願意繼續照着聖經所啓示的召會生活和新路藍圖實行，不以福音出訪達基數三分之一為滿足。求主照着祂所願意的，讓這福音的火在三大區能繼續焚燒，更多親愛的聖徒一同響應，使大區滿享生產乳養之福！



西二照顧區 二十大區外出訪人及福音開展蒙恩

日光小區：因小排中有不少長青聖徒，自從轉為線上聚會後，曾經只有兩人參加。我們為此禱告、尋求，並追求《關於活力排之急切需要的交通》的信息，盼望有新的起頭。當我們照着信息操練，聚會的方式從唱詩歌、等人，改為彼此關心與禱告調靈之後，小排的人數就開始繁增。目前小排的人數有 6 到 8 位，主日會後，長青聖徒也帶着聖徒去看望弟兄姊妹。

龍井、活井小區：自疫情爆發後，區裏的福音行動已停擺許久。直到今年三月初，因着驚覺聚會人數日漸減少，負責弟兄和幾位姊妹有負擔，開始每週一次線上交通、禱告。我們先將久不聚會的弟兄姊妹列出名單，交通他們的情形，一同為他們禱告，再分頭去聯絡、關心。我們分別出一個晚上一同去看望、牧養，邀約他們到主日聚會。我們也開始嘗試傳福音，剛



日光小區主日會後看望

開始，聖徒們連打招呼都不敢；然而不久後，聖徒們一看見人，就跑上前去打招呼、發單張，甚至留到名單。弟兄姊妹們因着在福音上突破，到了主日聚會時，就喜樂的分享、作見證，並且邀約其他聖徒們一同傳福音。為了顧到週間時間不釋放的聖徒，最近我們在主日聚會後一起傳福音，整個小區的聖徒幾乎都走出來，大家在身體裏一起配搭，非常的喜樂。



龍井、活井聖徒週間看望

報 告 事 項

一、「高峯真理」信息，本週進度：

神聖啓示的高峯信息合集第十冊（文集第三冊）「三一神的啓示與行動」第五至十一章及為着基督身體之建造十大緊要的「一」第一至六章。

二、二〇二二年五月份弟兄成全：

五月份弟兄成全於今天（5/15）晚上 7:30 在各照顧區場地舉行，請所有負責弟兄及報名參加的弟兄們操練提前 10 分鐘到會，積極禱告釋放靈，豫備自己。並請着正式服裝，攜帶「長老職分課程第二冊」與會。因事無法出席者，需事先向照顧區負責弟兄請假。

三、二〇二二年國殤節特會：

今年國殤節特會開放現場聚會，將於 5/27（五）至 5/30（一），在安那翰水流職事站職事會議中心舉行。水流職事站將如已過兩年，於 conf.lsmwebcast.com，在全球各地按時區循序流播信息。特會網站將於所在時區 6/6（一）晚上 11:59 停用。各篇信息日期及時間如下：

第一篇：6/3（五）晚上 7:00；第二篇：6/4（六）上午 10:00；第三篇：6/4（六）晚上 7:00；

第四篇：6/5（日）上午 10:00；第五篇：6/5（日）晚上 7:00；第六篇：6/6（一）晚上 7:00。

原訂六月初在中部相調中心的兩梯次禱研背講相調特會，因疫情之故取消。為使弟兄姊妹能在一年七次特會訓練的水流中蒙恩，台中將於六月初安排時間，一同進入特會信息負擔，詳細時間經交通確定後公佈。若需購買特會中文綱要附經文，請於 5/20（五）中午前以小區為單位，向潘曹婉莉姊妹登記。

四、臺灣福音工作全時間青職短期訓練報名：

訓練日期：7/13（三）晚上 9:00 報到，至 7/17（日）下午結束。報名方式：報名表可掃描右上方 QR Code 下載。請於 5/22（日）前填妥報名表，與各大區照顧者交通、並在報名表上簽名後，繳交給蔡牧甫弟兄（0975-388525）。訓練中心於收到報名表並審核後，再寄發短期訓練入訓通知。報名通啓詳見台灣福音全時間訓練網站。



報名表單

五、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第一冊第十二課。

2、青少年國中教育會考（5/21~22）代禱名單：廖丞斌、鄭云貞、黃馨霏、黃傳揚、林詠恩、許念竹、葉嘉佑、何明棚、何明叡、胡茵婷、廖悅彤、蔡傑丞、張以諾、王恩言、范睿修、蔡昕涇、唐秉村、黃梔恩、黃婷筠、何蕙薰、張至揚、顏彰廣、黃泓博、張致銘、張致豪、郭博仁、張芮瑜、劉安捷、邱彤恩、林恩澤、徐睿志、楊鈞宇、何佩恆、錢聖新、張元奕、謝宇新、楊采縈、黃千耘，高志全，林詠真、吳芷宣、王聖鏘、唐偉旻、蔡富翔、張妮可、阮乃心、周杰穎、余子歆、孫又馨、張芯慈、陳倚翎、林巧茵、方志泉、鄒家芸、徐昌煜、陳怡臻、劉愷威、王鎔洋、尤翊丞、戴恩、王昕蓉、袁敬虔、賴妍聿、蔡語恩、陳瑀婕、張芯瑜、李淳碩、范唯真、巫致漢、柯冠璋、謝雨宸、吳侑潔、許宸睿、鄭博丞、于子恩、陳惠琳、張佳芊、劉奕菲、黃詠愛。若名單有錯誤及缺漏，請與青少年專項陳佑豪弟兄（0988-680775）聯絡。

六、大專組：

大專聖徒高峯真理追求展覽聚會第三場：將於 5/21（六）上午 9:30~11:00 在科園會所舉行。展覽內容：神聖啓示的高峯合輯第九冊。

七、五月份全召會長青聖徒聚會（因疫情，會後沒有愛筵）：

【南、中各照顧區】：5/20（五）上午 9:30~11:30 在復興大樓五樓舉行，事務總管：二大區。

【北一照顧區】：5/20（五）上午 9:00~11:00 在軍功會所舉行。

【北二照顧區】：5/20（五）上午 9:30~11:30 在豐原會所舉行。

【西一、二照顧區】：5/27（五）上午 9:30~11:30 在科園會所舉行，事務總管：二十六區。

八、書報組：

1、第五十四梯次中文新書、晨興聖言暨《職事文摘》基本訂戶徵求：一年 1,500 元，贈送「屬靈書報基本訂戶電子版」，並贈送台中書報站「書報七折券」一張，請以小區為單位，6/10（五）前至書房繳費。

2、中文晨興聖言豫訂戶：一年 500 元，贈送「福音長條貼紙」一張。請於 6/10（五）前以小區為單位至書房繳費。

禱告事項

- 一、請為台中市召會自五月四日開始實行的事奉新架構禱告，盼望各小區在弟兄們的帶領下，依新路藍圖確實有福、家的實行。每區有三分之一的聖徒週週配搭出外傳福音，並能殷勤牧養人，家聚會人數達基數的 1.5 倍以上，滿享繁增之福，使基督的身體得着建造。
- 二、請為台灣新冠肺炎疫情禱告，弟兄姊妹蒙保守，更多經歷、享受基督作恩典，使我們的靈剛強、喜樂，召會生活不受影響，主的見證更加明亮。
- 三、請為五月份在波蘭的福音行動禱告，使離鄉背井的烏克蘭人有敞開的心，接受國度的福音。
- 四、請為金門縣金沙鎮福音開展禱告，求主得着當地聖徒成為常存的果子，並有移民的家一同配搭服事，使主見證剛強明亮，在今年成立金沙鎮召會。
- 五、請為參加 5/21~22 國中教育會考測驗的青少年禱告，在豫備考試的過程中能聯於基督、經歷基督；求主帶領他們至最合適的學校繼續過召會生活，接受成全。
- 六、請為大學聖徒活力組有穩定出訪（目標 116 人），並持續建立福音家聚會禱告。
- 七、請為實行兒童是個大的福音禱告，達到 100 個兒童排（目前有 86 個排）、750 個兒童；在疫情期間加強家庭時光的牧養，藉線上和實體並行，使兒童都受照顧，有分召會生活。
- 八、請為青職進入高峯真理追求，並週週出訪禱告。藉着人人接觸青年人，求主使更多青年人得救，並且被成全，在召會生活中盡功用。

召會生活人數

五月二日至五月八日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	124	119	84	55	123	104	79	59	89	82	59	91	38	79	103	74	93	115	48	65	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	121	103	86	55	106	93	75	54	74	85	59	84	32	73	103	83	113	116	54	59	45
青職主日	6	12	12	6	9	7	7	7	8	16	9	5	6	8	26	10	22	17	10	3	4
禱告	31	31	16	16	31	28	29	24	24	29	17	19	7	21	33	30	26	38	16	9	18
家聚出訪	38	17	19	10	20	28	26	11	28	30	16	28	15	17	26	22	29	60	23	10	14
家聚受訪	76	36	46	17	55	65	12	7	36	44	31	115	43	57	76	84	63	101	65	13	45
小排	72	54	30	27	62	63	29	34	57	40	34	66	18	37	51	49	59	79	18	42	21
福音出訪	27	29	22	32	19	25	6	10	24	15	15	33	4	17	32	29	24	34	15	4	9
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	4	1	2	3	7	5	10	2	2	2	1	7	0	6	5	1	5	6	1	11	4
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	73	89	93	79	56	55	52	54	104	90	48	112	84	64	52	81	109	56	115	3281
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
主日	83	72	91	90	77	57	50	45	51	99	83	43	111	80	63	49	90	98	54	106	3165
青職主日	15	10	10	15	10	6	9	7	11	3	16	10	13	10	3	7	4	10	16	12	407
禱告	15	24	18	22	33	24	10	13	18	10	17	8	21	25	25	10	22	36	16	24	884
家聚出訪	28	25	15	32	24	13	14	3	13	16	16	8	47	28	18	7	28	33	12	53	920
家聚受訪	33	51	37	55	42	9	21	4	22	41	97	18	109	50	21	18	45	140	68	90	2058
小排	37	35	42	43	35	29	14	12	22	53	61	6	61	29	30	11	17	64	35	61	1639
福音出訪	15	10	14	15	18	2	5	5	6	17	28	7	26	28	6	10	11	46	9	34	737
受浸目標	20	13	20	16	11	9	9	11	13	9	16	6	30	20	12	10	18	18	14	46	634
受浸	6	0	4	3	3	0	1	4	0	0	4	1	2	12	2	2	7	7	0	12	155

另【青職】主日人數407；小排人數191。【大專】主日人數288；小排人數261。

【青少年】主日人數243；小排人數138。【兒童】主日人數290；小排人數298。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	365	328	334	336	280	372	274	225	393	258
合計	1027			616		646		876		
總計	3165									